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Velika Francova ofenziva 

Tik pred božičem je pričel nacionalistič
ni general Franco proti rdeči Kataloniji 
veliko ofenzivo, ki sega od gorovja Pire
nejev do reke Ebro v širini 150 km. Naj
huje napadajo nacionalisti na obeh kon
cih, na severu pri Trempu in na jugu 
vzhodno od izliva reke Segre v Ebro. 

Bilanca prvih dni nacionalističnega na
padanja znaša zasedbo 45 vasi, površina 
zasedenega ozemlja obsega 7000 kvadr. 
kilometrov, ujetih je 7500 rdečih ter za
vzetih 18 vojaško važnih vrhov. 

Nacionalisti so se polastili mesta Alos 
de Balaguer z električno centralo, ki je 
ena največjih v Kataloniji. 

Nadaljni velik uspeh nove ofenzive je za
sedba mesteca Granadella po Francovih 
četah. Iz Granadelle vodijo avtomobilske 
ceste v Tarragono in Barcelono. Rdeči so 
na vso moč branili to postojanko, katere so 
se polastili nacionalisti s tanki po hudih 
bojih. Po zasedbi Granadelle so se morali 
umakniti rdeči v drugo obrambno črto, ki 
je prav tako močno utrjena kot je bil nji
hov prvi ter zavzeti pas. 

Radi dosedanjih uspehov Francove ar
made nameravajo iz Barcelone preseliti 

tamkajšnje državne urade rdečih v vojno 
luko Cartageno ali kam drugam — na var
nejše mesto. 

Rdeči ob bojno ladjo 
Dne 29. decembra okrog ene zjutraj je 

prišlo pred angleško utrdbo Gibraltar do 
spopada med štirimi Francovimi vojnimi 
ladjami in rdečim torpednim rušilcem »Jo
se Louis Diaz«, ki je plul iz gibraltarske 
luke, kjer so ga bili popravili v angleški 
ladjedelnici. Po kratki bitki je potopil ta 
rušilec eno Francovo ladjo, a je bil pri tem 
sam tako hudo zadet, da se je začel potap
ljati, preden je dosegel obrežje. Štirje člani 
posadke so bili ubiti, 11 je bilo ranjenih. 
Posadko je rešil angleški rušilec in jo je 
prepeljal v Gibraltar. Potepljajočo rdečo 
bojno ladjo so potegnili z vlačilci v gibral
tarsko pristanišče in bo ostala zaplenjena 
za dobo španske državljanske vojne. 

Ponovno izpraznjevanje Madrida 
Radi pomanjkanja hrane se je položaj .T 

rdečem Madridu tako poslabšal, da bodo 
izpraznili iz mesta 200.000 ljudi, ker le 
pod tem pogojem bi prestalo mesto zimo z 
zmanjšanimi obroki hrane. Iz Madrida bo
do morali oditi vsi, ki niso nujno potrebni 
obrambi mesta, predvsem ženske in otroci. 


